Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 155

Friday, August 9, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 679

[Docket No. 960531152-6152-01; I.D. 042996B]

RIN 0648-AI18

Fisheries of the Exclusive Economic Zone Off Alaska

Correction

In the correction to rule document 96–14593 appearing on page 40481 in the issue of Friday, August 2, 1996, the CFR cite should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

48 CFR Part 909

RIN 1991-AB24

Debarment and Suspension (Procurement) and Governmentwide Debarment and Suspension (Nonprocurement) and Governmentwide Requirements for Drug-Free Workplace (Grants) and Department of Energy Acquisition Regulation

Correction

In rule document 96–16015 beginning on page 39854 in the issue of Wednesday, July 31, 1996, make the following corrections:

909.405 [Corrected]

On page 39857, in the third column, in the heading of 909.405, in the second line, "(b)" should read "(f)".

909.407-3 [Corrected]

On page 39859, in the first column, in the heading of 909.407–3, in the second line, "(c)" should read "(e)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

8 CFR Parts 3 and 103

Executive Office for Immigration Review; List of Free Legal Services

Correction

In proposed rule document 96–19732 beginning on page 40552 in the issue of Monday, August 5, 1996, make the following corrections:

§ 3.65 [Corrected]

- 1. On page 40554, in the 1st column, in § 3.65(a), in the 13th line, insert "an answer" after "submit".
- 2. On the same page, in the same column, in § 3.65(a), in the 19th line, "answers" should read "answer".
- 3. On the same page, in the same column, in § 3.65(a), in the 7th line from the bottom, insert "or" after "organization's".

PART 103—[CORRECTED]

4. On the same page, in the second column, in the heading of part 103, in the second line, "SERVICES" should read "SERVICE".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Part 217

[INS No. 1782-96]

RIN 1115-AB93

Adding Australia to the List of Countries Authorized To Participate in the Visa Waiver Pilot Program

Correction

In rule document 96–19169 beginning on page 39271 in the issue of Monday, July 29, 1996, make the following correction:

§217.5 [Corrected]

On page 39273, in the first column, in § 217.5(a)(1), in the fifth line from the bottom "[Insert date of publication in the Federal Register]" should read "July 29, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

33 CFR Part 157

46 CFR Parts 31 and 35

[CGD 91-045] RIN 2115-AE01

Operational Measures To Reduce Oil Spills From Existing Tank Vessels Without Double Hulls

Correction

In rule document 96–19236 beginning on page 39770 in the issue of Tuesday, July 30, 1996, make the following corrections:

- 1. On page 39770, in the first column, under ADDRESSES, in the fifth line, ''(C-LRA/3406)'' shousld read ''(G-LRA/3406)''.
- 2. On page 39772, in the first column, in the first full paragraph, in the ninth line, "for" was misspelled.
- 3. On page 39773, in the 1st column, in the 4th full paragraph, in the 11th line, insert ")" after "[1995]".

 4. On page 39775, in the first column,
- 4. On page 39775, in the first column in the last paragraph, in the first line, "are" should read "were".
- 5. On the same page, in the second column:
- a. In the fourth line from the top, insert "and" after "U.S.".
- b. In the last paragraph, in the first line, "include" should read "included"; and in the second line, "rising" should read "revising".
- 6. On the same page, in the third column, in the second full paragraph, in the third line from the bottom, "restriction" should read "restrictions".
- 7. On page 39776, in the 1st column, in the last paragraph, in the 14th line from the bottom, "place" should read "placed".
- 8. On the same page, in the 2d column, in the 1st full paragraph, in the 14th line, insert "(" before "§ 157.415)".
- 9. On the same page. in the third column, in the second paragraph, in the fifth line, "recommend" should read "recommended"; and in the tenth line, insert "that" after "recommended".

 10. On page 39777, in the first
- 10. On page 39777, in the first column, in the last paragraph, in the sixth line from the bottom, insert "a" after "in".
- 11. On the same page, in the second column, in the second paragraph, in the